
CÂMARA MUNICIPAL DE FERNÃO 
Estado de São Paulo 

MOÇÃO DE PESAR N.o 04/2022 

"PESAR EM HONRA AO RECENTE FALECIMENTO DO SENHOR 
ORLANDO TANGANELLI JUNIOR". 

Porque este Deus é o nosso Deus. 

"Para sempre, ele será guia até a morte." 

Assim nos fala a Escritura Sagrada. 

Neste momento nos familiares sofremos com o passamento do nosso querido pai 
Orlando Tanganelli Júnior, 

Pai algumas perdas nos derrubam, mas estamos apegadas as lindas memórias que o 
Senhor nos deixou. E essas lindas lembranças estão fazendo nos continuarmos lutando 
sem pensar em desistir. Sinto muito pela sua prematura partida. Mas tenho a certeza que 
o amor nos uniu permanecerá e ajudará a suportar essa dor. 

Eu sei que o Senhor continuará vivendo em nossos corações, porque nem a Morte é 
mais forte que o nosso Amor. 

Hoje relato a passagem do meu pai ao nosso Município de Fernão. 

No ano de 2000, meu pai estava à procura a uma propriedade Rural, onde visitou a 
região e se encantou com a Femão, onde aqui permaneceu até 2022. Aqui ele registrou a 
sua história, deixando um Legado de profissionalismo, honestidade e amizade. 

Quero que fique registrado este póstumo reconhecimento desta Casa de Leis, como 
Advogado se dedicou por anos, mostrando seu Profissionalismo, Competência e 
Lealdade. 

Eu como filha tenho orgulho de seguir seus exemplos e dizer muito obrigada de ter 
trabalhado com o Senhor de Janeiro a Janeiro, me orientando a ser uma Profissional 
dedicada. Obrigada meu Deus por este privilégio ao seu lado tanto profissional como 
pessoal. 

Hoje me encontro muito triste com sua partida precoce. Pode ter a certeza Pai que eu 
seguirei sua personalidade como exemplo. Afim que seus passos trilhados sejam 
doravante seguidos. A sua ida pai, enluta não somente nos familiares, a toda a sociedade 
que lamenta a perda do seu caráter e honra. 

Os grandes homens são aqueles que vivenciam o seu tempo, com intensidade, força 
interior, e capacidade para concretizar os seus sonhos mais nobres. 

Dr. Orlando Tanganelli Júnior, meu Pai era assim, um Homem determinado, idealista, 
comunicativo, divertido, organizado e muito humano, e, dotado de extrema vontade de 
servir ao povo. O que fez com denodo em quase toda a sua vida. 
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Deixo como Filha esta Homenagem e dizer o meu muito obrigada por tudo. E um até 
breve querido Pai. 

Esposa: Sandra C. Fanton Tanganelli 

Filhas: Karina , Ana Claudia e Emanuelle 

Genros: Daniel Rezende e Emerson Luiz Sesnique 

Netos: Maria Clara, Gabriela, Tarciso e Heitor 

Sala das Sessões, 02 de março de 2022. 

f.q~ 
KARINA FANTON TANGANELLI 

Vereadora/autora 
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